

# ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA

Svojsíkův závod 2007, celostátní kolo

Tábor, 27.-30. září 2007



**Pořadatel:** středisko Kalich Tábor, [www.junak-tabor.com](http://www.junak-tabor.com)

**Webové stránky akce:** [svojsik.junak-tabor.com](http://svojsik.junak-tabor.com) (obsahují výběr z fotodokumentace akce)

**Tým:**

- šéf organizačního týmu, hlavní rozhodčí: *Eva Měřinská*
- hospodář: *Alena Benešová*
- modul závod (+ táboření) a brány: *Eva Zenklová – Sandy*
- modul závod a brány: *Dana Jašičová – Gelma*
- modul hra: *Zuzana Kleinová – Koumes*
- symbolický rámeček: *Zuzana Hlinková – Bambule*
- doprovodný program: *Lenka Hajduchová, Monika Formánková*
- materiálně technické zázemí, rozpočet: *Michael Kučera – Bobr*
- mediální zpravodaj: *Dominika Potůčková – Julie*

***Celostátní kolo Svojsíkova závodu bylo pro naše středisko zajímavou výzvou. Chtěli jsme, aby pořadatelství bylo mimo jiné poděkováním našim úspěšným Modřinkám, které několikrát celostátní kola závodů (skautských i světluškovských) vyhrály. Rozhodnutí pro nás bylo cestou do neznáma. Cestu k nové podobě Svojsíkova závodu jsme bez zkušeností s Exody hledali ne vždy lehce a přesvědčivě, ale nakonec jsme se našli a závod uspořádali dle našeho nejlepšího vědomí a svědomí.***

## Přípravy

Přípravy začaly v červnu 2006 především pod taktovkou oddílu Modřinek a jejich zkušeností z absolvovaných celostátních kol závodů.

Na podzim 2006 byli z řad střediska seznááni zájemci o spolupráci. Během zimy vykristalizoval výše uvedený hlavní tým, který rozpracoval podoby jednotlivých modulů. Ty pak předal rozhodčím a realizátorům, kteří vytvářeli jejich konkrétní podobu.

Většina aktivit byla vyzkoušena na základním kole Svojsíkova závodu, které pořádalo rovněž naše středisko v dubnu 2007. Zkušenosti z dubna jsme zhodnotili při přípravách zářijové celostátní verze.

Během příprav samostatně pracoval programový tým, který komunikoval s Ondřejem Kupkou – Dickem (zpravodajem VRJ pro program) a tým servisní, který zajišťoval veškerou logistiku materiálu, první pomoc a zdravotníky, občerstvení, atd.

Nepovedlo se nám v plné míře rozjet tým propagace, což v závěru v podobě mediálních zpráv o akci dobře dohnala Julie. Zcela jsme podcenili tým fundraisingu, nepovedlo se nám do konečné podoby zpracovat materiál pro případné sponzory, které jsme tím pádem aktivně a systematicky neoslovovali. Ve výsledku nám pak chyběly finanční prostředky, které jsme museli doplnit z vlastních prostředků střediska a především pak z dodatečně navýšené dotace od ústředí Junáka. Na druhou stranu se nám podařilo sponzorsky zajistit velký objem služeb, které by v případě formy řádně placených služeb rozpočet závodu zatížily částkou cca 70.000,- Kč (pronájem a stavba podia, další ubytovací prostory, doprava materiálu nákladními auty, zdravotní materiál, materiál k zajištění stanovišť na modulu brány, ...)

## Základna a zázemí

Zázemí, start a cíl závodu jsme zvolili na naší základně Lužnická plovárna. Pro některé části závodu byly pronajaty počítačové učebny základní školy Husova na Marešově vrchu a pro doprovodný program pro případ nepříznivého počasí i tělocvična též základní školy. Ubytování účastníků bylo řešeno v prostorách základně přilehlé střední školy obchodní a z druhé strany sousedního objektu loděnice TJ Vodní stavby. Nocovalo se ve třídách a tělocvičně školy a rovněž v našich klubovnách. Přilehlá školní jídelna zajišťovala stravování účastníků závodu, jejich doprovodů, přespolních rozhodčích, členů servisního a SOSky. Stravování bylo řešeno formou vydatné snídaně, bohatším balíčkem na oběd a teplou večeří.

Na základně po celou dobu závodu fungoval stánek s občerstvením, kavárna pro činovníky a čajovna pro mladší účastníky.

Dále byly na základně v provozu prodejní stánky JUNu s. r. o. Praha a TDC. Mimo to jsme zajistili stánek s drobným prodejem suvenýrů a upomínkových předmětů (přívěšků, nášivek apod.) a prodejem triček k podpoře projektu Postavme školu v Africe.

Na základně bylo též zázemí zdravotníků s 24 hodinovou službou. Závod zajišťovali především zdravotníci Vodní záchranné služby Soběslav a Českého červeného kříže Tábor doplnění o kvalifikované činovníky z řad členů Junáka.

Objekty byly po dobu konání akce hlídány Skautskou ochranou službou – SOSkou.

---

## Program

Program závodu byl rozčleněn na dva velké bloky: závod jako všechny soutěžní disciplíny a doprovodný program, který byl nepovinný.

### Stručný harmonogram

#### čtvrtek

- odpoledne příjezdy a registrace
- večer doprovodný program, představení družin prostřednictvím svých vystoupení

#### pátek

- děvčata modul závod (+ táboření)
- chlapci modul brány a modul hra
- večer doprovodný program na pódiu (koncerty, tance, apod.)

#### sobota

- chlapci modul závod (+ táboření)
- děvčata modul brány a modul hra
- večer doprovodný program na pódiu (koncerty, tance, apod.)

#### neděle

- doprovodný program (prohlídka města a jeho pamětihodností, sportovní disciplíny apod.)
- v poledne vyhlášení výsledků, předání cen od náčelních

Celý závod využíval prostředí a genia loci města Tábora a jeho přilehlého okolí, především údolí řeky Lužnice, lesoparku Pintovka a bývalého vojenského tankodromu, kde se konal modul závod a táboření.

Především během pátku panovalo velice špatné počasí, potvrdilo se ale, že děti umí být nadšené a na atmosféře závodu to nesebralo. Organizátorům to však přidělovalo vrásky (výrazně ztížený terén pro návoz materiálu k zajištění chodu stanovišť, zastřešení 32 stanovišť, zajištění „teplého“ pitného režimu na trase,...)

### 1. Modul závod

Družina obdržela mapu terénu s vyznačenými stanovišti. První (knihovna) a poslední stanoviště (detektiv) byla dána, u ostatních si družina sama volila pořadí a postup. Závod trval celý den, jednalo se o terén v rozloze několika kilometrů.

#### • Brodění - přívoz

Družina měla za úkol překonat řeku tak, aby si nikdo neublížil, nenamočil oblečení a ostatní svoje věci a aby všichni dodrželi zásady bezpečnosti.

K dispozici byl člun, hodnotil se čas a spolupráce.

### • **Byrokracie**

Každý vyplnil v časovém limitu 5 minut přidělený formulář (příhláška do knihovny, na střední školu, ...), se kterým se ve svém věku může potkat. Na závěr byly družině ponechány tři minuty ke společné kontrole a doplnění formulářů.

Hodnotila se správnost vyplnění formulářů.

### • **Čechy**

Družina měla za úkol určit, pojmenovat a umístit do slepé mapy 12 památek UNESCO ČR a dalších 8 míst ČR, které si vybrala z 15 určených. Mohla používat veškeré informační materiály, které byly k dispozici na stanovišti (mapy, atlasy, publikace)

Hodnotila se správnost určení a umístění památek a spolupráce.

### • **Detektiv**

Na tomto stanovišti bylo závodníkům přečteno pět příběhů, které nějakým způsobem korespondovaly s děním na trati závodu. Např. příběh o zatoulaném psu - takový běhal na stanovišti u nádraží ČD. Pokud si družina vzpomněla, byly jim připsány do konečného hodnocení body. Vzhledem k tomu, že to bylo poslední stanoviště, ne všechna družiny toto stanoviště v časovém limitu stihly.

### • **Ekologie**

Družina třídila odpadky vyprodukované běžnou domácností a vyplňovala test domácí ekologie.

Hodnotila se správnost.

### • **Knihovna**

Družina dostala 20 otázek. Odpovědět bylo možné z hlavy nebo je vyhledat pomocí knih a internetu. Otázky se týkaly faktických informací, dopravních spojů, informací z mapy, vysvětlení odborných slov, posledních aktualit, zajímavostí, ...

Všechny informace byly dohledatelné a jednoznačné. Prvních 10 otázek bylo určeno pro hledání v knihách (týkaly se převážně skautingu), druhých 10 pro internet. K internetu měla přístup pouze vybraná dvojice z družiny. Jednotlivé družiny měly stejné podmínky (např. smazaná historie po odchodu předchozí dvojice).

Hodnotila se: správnost a úplnost odpovědí

### • **Kroj**

Družina sestavila skautský kroj podle vylosované charakteristiky skauta: všechna označení, nášivky, odznaky apod.

Hodnotí se znalost kroje.

### • **Nádraží**

Na simulovaném autobusovém nádraží v daném časovém limitu, který soutěžící však neznají, měla družina za úkol vyhledat několik odjezdů a příjezdů autobusu. Bodově ohodnocena byla i na první pohled neznámá pomoc neznámé osobě.

Hodnotila se orientace v autobusovém jízdním řádu; spolupráce v družině – rozdělení úkolů; ochota pomoci neznámému člověku (družina předem neví, že je bodově hodnocena)

### • **Navigace**

Rádce byl na posedu a vysílačkou navigoval slepé členy družiny, ti byli rozděleni na dvě skupiny, každá s vlastní vysílačkou, každá skupina plnila svůj úkol, obě současně.

Členové družiny byli ve čtverci, každého musel rádce navigovat tak, aby našel konkrétní věc a něco s ní provedl. šlo o soustavu činností, cílem bylo něco udělat, dosáhnout výsledku (např. udělat šťávu a pak ji vypít).

Hodnotila se spolupráce a dodržení časového limitu.

### • **Příroda**

Během půl hodiny měla družina ve vyznačeném území (cca 50 x 50 m) za pomoci literatury určit co nejvíce rostlinných druhů. Po celou dobu také poslouchali nahrávku zvířecích hlasů a ze seznamu 30ti zvířat měli vybrat 10, které na nahrávce slyšeli.

Hodnotil se počet správně určených rostlin, správně rozeznané zvířecí hlasy a spolupráce družiny.

### • **Zdravověda**

Družina objevila zraněného a měla za úkol poskytnout první pomoc a zavolat záchranku. K dispozici měla svou družinovou lékárnu, záchranku volala vlastním mobilem na určené telefonní číslo. Poté se přesunula na test a na něm určila, jakým způsobem řešit předložené nemoci (běžná táborová onemocnění) a vyplnila krátký test.

### • Zpráva

Po příchodu na stanoviště se družina rozdělila na polovinu. Každá skupinka dostala zprávu, v níž se dočetla, že se pro tuto chvíli stává oddílem zvědů, kteří vnikli do nepřátelského území. Na provedení celé akce a návrat zpět na stanoviště mají pouze 20 minut. Musejí se chovat maximálně tiše, nenápadně, co nejrychleji dorazit na určené místo (místa jsou vybraná tak, aby na nich nebyl signál žádného mobilního operátora, nebo se jim mobily před provedením akce odeberou) a během luštění a předávání zprávy na sebe nesmí křičet. Když na určená místa obě skupinky dorazí, stojí proti sobě na vyvýšených místech ve vzdálenosti cca 200 – 400 m, aby na sebe viděli a dělila je nějaká přirozená překážka – řeka, údolí potoka, oplocený pozemek apod.). Nepříznivé okolnosti (doplní se podle aktuální situace, např. řeka, nepřátelské ležení v údolí atd.) však způsobily, že se obě party nemohou setkat osobně, musí si zprávu předat nějakým jiným způsobem. Předpokládá se, že děti využijí signalizace, ale fantazii se meze nekladou. Místo je třeba vybrat tak, aby mohlo být odbaveno více hlídek-terén+překážka. Poté, co si obě hlídky vymění zprávy (nejlépe signalizací), které předtím samozřejmě rozšířovaly, se urychleně (opět co nejtíšeji) vrátí zpět k rozhodčím. V případě potřeby jsou na trase a v blízkosti míst, odkud se zprávy předávají, přítomni ještě další rozhodčí, kteří sledují, zda je všechno regulární. Hodnotí se správnost předání zprávy, kooperace.

### • Žebřík

Družina si svázala vlastní žebřík z tyčí a příček pomocí vazaček, absolvovala s ním překážkovou dráhu a nakonec jeden člen družiny po žebříku vylezl na strom a zazvonil na zvonec na něm pověšený. Hodnotilo se provedení, správnost a pevnost vazeb, spolupráce a zapojení celé družiny do úkolu, dokončení úkolu = rozebrání žebříku po zazvonění.

## 2. Modul táboření

Modul táboření byl realizován jako rozsáhlejší stanoviště modulu Závod

Stanoviště zahrnující stavbu stanu, jehlánku, rozdělání ohně, vaření jednoho litru čaje, rozporcování svačiny (chleba s paštikou).

Hodnotila se, kromě splnění úkolů v časovém limitu (uvaření čaje na ohni), ještě kvalita přístřešků, upevnění kotlíku, spolupráce v týmu, pohotovost družiny, práce s nářadím (sekera, otvírák na konzervy) a závěrečný úklid.

## 3. Modul brány

Stanoviště modulu byla rozmístěna v prostorách velkého šance a na Holečkovcých sádkách v centru města Tábora. Družina určila, který člen absolvuje které stanoviště dle svých schopností. Obvykle se hodnotila kvalita splněného úkolu. Modul probíhal dopoledne, následoval po něm modul Hra – viz níže.

### Brána moudrých

- **hlavolamy:** řešení hlavolamů, rébusů a logických hádanek
- **paměť:** Setonova a Kimova hra, naučení a opakování hlavolamů
- **znalosti:** řešení znalostních testů z různých oblastí (kultura, dějiny, sport, zeměpis, ...)
- **cizí jazyky:** překládání ze zvolených cizích jazyků do češtiny

### Brána zručných

- **ženský koutek:** háčkování, pletení, přišívání knoflíku, výroba bambule
- **mužský koutek:** oprava píchlé duše, výroba kolíku ke stanu, pletení turbánku
- **lasování:** základní triky a dovednosti s lasem
- **PC:** vytvoření pozvánky na výlet v počítači

### Brána umění

- **písmák:** skládání krátkých textů a básniček
- **sochař:** sochání z ytongu
- **výtvarník:** ztvárnění vylosováného abstraktního tématu jakoukoliv výtvarnou technikou (malba, koláž, ...)
- **hudebník:** hra z not, vlastní interpretace (hra, zpěv, tanec)

## Brána výzvy

- **Kilimandžáro:** šplhání po síti
- **Krokodýlí řeka:** lanová lávka – ručkování přes potok
- **Kolem Sahary:** překonání vzdálenosti na běžkách (bez sněhu:-)
- **Překonání Nilu:** vysoké lanové lávky
- **Diamantové doly:** „gumicuky“ – kořistění diamantů v popruhu z gumicuků

## 4. Modul Hra po městě

Jednalo se o klasickou městskou hru na stínadelské motivy. Pravidla tohoto Honu na Širokka byla upravena podle dlouhodobých zkušeností s touto hrou na našem středisku. Hra probíhala odpoledne po starém městě Tábora. Hodnocena byla symbolicky – všem družinám stejný počet bodů, jednalo se v podstatě o nehodnocený modul, který byl zařazen především pro zážitek ze hry.

---

## Symbolický rámec

Účastníci závodu se stali cestovateli časem, společníky Leonarda DaVinciho, se kterým se do různých dob a částí Světa vydali hledat přísady do zázračného lektvaru, který měl zkrásnět ošklivou vévodkyni.

Před a po splnění každého modulu družina prošla strojem času (speciálně upraveným přívěsem) a získala ingredience, které při závěrečném ceremoniálu závodu, před vyhlášením výsledků, pomohly oné vévodkyni ke zkrášlení.

---

## Hospodaření

(viz vyúčtování akce - příloha)

Rozpočet akce byl zpracován v lednu 2007 a kalkuloval s částkou 499 450,- Kč. Tento nám byl z Kanceláře ústředí Junáka vrácen k přepracování jako nadhodnocený. S tímto jsme nesouhlasili, nicméně tak jak pokračovaly přípravy závodu a dařilo se uzavírat konkrétní smlouvy na služby, a zároveň se nedařilo zajišťovat další finanční zdroje, byl rozpočet pracovně upravován. Na straně příjmové jsme vyškrtli plánované zdroje, které se nepodařilo zajistit (cca 189 000,- Kč), a současně jsme i na straně výdajové upravili částky a to podle již vyjednaných cen služeb (Toi Toi, stravování, pronájmy) a dále jsme z rozpočtu vyřadili náklady, které nebyly nezbytně nutné (cca 212 850,- Kč) jako účastnická trička, startovní čísla, konstrukce k zastřešení stánků, tisky, orientační tabule... Tím jsme si z našeho pohledu vytvořili i větší rozpočtovou rezervu.

Zbýlé náklady se nám jevily a později se i ukázaly jako reálné, pouze v několika položkách došlo k přesunům peněz v rámci rozpočtu. Realizace závodu skončila na výsledné částce 334 843,60 Kč což bylo asi o 20 000,- Kč více než bylo počítáno v upraveném „seškrtném“ rozpočtu.

Jako tři hlavní faktory, které významně ovlivnili výsledek hospodaření závodu vidíme:

1. do poslední chvíle před závodem proměnlivý počet účastníků závodu,
2. mimořádně vysoké náklady na otop v pronajatých prostorách,
3. nutnost zajistit rovné podmínky - materiál a pomůcky pro stanoviště a to v dostatečném počtu.

Závěrem k hospodaření celostátního kola Svojsíkova závodu 2007 musíme konstatovat, že po vyhodnocení nákladů a jejich oprávněnosti si nemyslíme, že bychom se chovali nevhodně a hospodařili špatně. Na druhou stranu jsme si vědomi špatné – nedostatečné komunikace s ekonomickým oddělením KÚJ (br. Bořkem Slunečkem) zaviněné naší stranou. Jednalo se především o nedbalou komunikaci okolo rozpočtu akce a opožděné odevzdání vyúčtování závodu a závěrečné zprávy. Jsme rovněž poučeni, že pro příště bude zapotřebí pro roli pokladníka závodu vyspecifikovat více úkolů především v oblasti sledování výdajů.

Celkově je zapotřebí zkonstatovat, že závod, který je dle pravidel nutně minimálně dvojnásobný vyžaduje i výrazně navýšený rozpočet než dosavadní celostátní závody.

---

## Postřehy

Závod byl velice logisticky a personálně náročný. Vzhledem k tomu, že dva hlavní moduly (závod a brány) probíhaly současně, nebylo možné rozhodčí využít na obou částech. Rozhodčích bylo na 35 stanovišť 105, pro modul závod bylo třeba rozvést materiál na 16 stanovišť (jak pro program tak zázemí stanovišť). Rozvoz byl v nepřehledném a ne vždy snadno dostupném terénu v rozmezí několika desítek kilometrů. Navíc na řadu míst bylo zapotřebí dopravovat materiál terénními a nákladními automobily. Vše toto znamenalo zvýšené náklady. Jsme přesvědčení, že námi zvolená varianta byla programově optimální, otázkou je poměr vložené energie a výsledného efektu.

V rámci nových pravidel Svojsíkova závodu jsme se snažili vyjít co nejvíce vstříc volnému složení družin. Počty účastníků v jednotlivých týmech se v době před závodem a na závodě lišily, v rámci družiny se měnily. Většina družin platila za reálný počet účastníků rovnou na místě, obvykle za menší počet, než nahlásily a pro který byla nenávratně objednána strava a zajištěno ubytování. Doporučujeme příště stanovit jasný časový limit pro registraci a tím předejít zbytečným a nemalým výdajům.

Velký úspěch slavil modul brány, který byl koncipován jako tržiště zajímavých aktivit a městská hra jako další modul závodu. Brány se odehrávaly v přílehlých městských parcích a sadech, odpolední hra se konala v uličkách historického jádra starého města Tábora.

---

## Mediální obraz

Palcát, 3. 10. 2007, *Táborské Delfínky vládly Svojsíkovu závodu*

Jihočeský kurýr – týden od 3. do 9. 10. 2007, č. 40, *Svojsíkův závod v režii Kalicha*

ČT 24 – Regiony – 29. 9. 2007

---

zprávu zpracovala:

Eva Měřinská, mail: [eva.merinska@gmail.com](mailto:eva.merinska@gmail.com), tel: 608 571 126

*poslední úpravy únor 2008*



# Junák - svaz skautů a skautek ČR

## VYÚČTOVÁNÍ AKCE

### 1. Název akce

**Celostátní kolo Svojsíkova závodu 2007 v Táboře**

### 2. Údaje o pořadateli akce

2.1 Ev. číslo OJ: **317 01**      Název org. jednotky: **středisko Kalich Tábor**

### 3. Údaje o konané akci

3.1 Vůdce akce: **Mgr. Eva Měřinská**

Adresa vůdce: **Mládeže 2568, 39002 Tábor**

Telefonní kontakt: **608571126**      Email: **eva.merinska@gmail.cz**

### 3.2 Termín konání akce:

Část akce	Termín konání		Počet dnů	Místo konání
	OD	DO		
I.	27.09.07	30.09.07	4	Tábor a okolí
II.				
III.				
IV.				
<b>CELKEM</b>			<b>4</b>	

### 3.3 Počet účastníků:

Počet účastníků: **567** z toho do 26 let: **497**

Osobodny celkem: **2 268** z toho do 26 let: **1 988**

### 4. Skutečné příjmy a výdaje akce

PŘÍJMY	Kč	VÝDAJE	Kč
Příjmy od účastníků	108 450,00	Nájemné, ubytování	16 175,00
Příjmy od ostatních		Cestovné (účastníků, materiálu)	25 406,00
Vlastní prostředky	21 393,60	Inventář (drobné vybavení)	19 212,50
Dotace od MŠMT	165 000,00	Spoje (tel.p poplatky, poštovné)	885,00
Příspěvky krajů, obcí	40 000,00	Výdaje na provoz	139 921,30
		Stravné, potraviny	133 243,80
<b>CELKEM</b>	<b>334 843,60</b>	<b>CELKEM</b>	<b>334 843,60</b>

### 5. Hlášení předkládá

Dne **26.11.07**

Zpracoval: **Alena Benešová DiS.**

Podpis statutárního orgánu: **Eva Zenklová**



# Svojsíkův závod 2007

## VÝSLEDKY

kolo: celostátní  
 termín: 27.-30.9.2007  
 kategorie: dívky

Umístění	Číslo družiny	Třídění výsledků podle: <b>CELKOVÉ VÝSLEDKY</b>	ZÁVOD																BRÁNY																Získané body	20 %	0,17 koef.	VYP RAV A	5 %	1,00 koef.	TAB OR ENI	10 %	1,00 koef.	Počet bodů za modul (po přepočtu)			
			Brodění	Bytografie	Čechy	Detektiv	Ekologie	Knihovna	Kroj	Nádraží	Navigace	Příroda	Zdravověda	Zpřava	Želvík	minus body za pozdní	Získané body	Po normování	1,00 koef.	Umění - písmák	Umění - hudebník	Umění - sochař	Umění - výtvarník	Moudrých - paměť	Moudrých - hlavoňami	Moudrých - cizí jazyky	Moudrých - znalosti	Zručných - ženský kouz	Zručných - mužský kouz	Zručných - PC	Zručných lasování	Zručných - Kilimandžáro	Výzvy - Krokodýl Feka	Výzvy - kolem Sahary											Výzvy - Fřekonání Nilu	Výzvy - Diamantové do	Získané body
1	15	Delfín - Tábor	6	838,7	A1	A2	A3	A4	A5	A6	A7	A8	A9	A10	A11	A12	A13	A14	568,5	568,5	568,5	80	76	50	85	75	43	50	88	10	33	40	40	30	50	25	77,5	77,5	129,2	50	50,0	91	91	50,0	Počet bodů za modul (po přepočtu)		
2	14	Slunečnice - Holešov	6	771,9	18	56	39	52	37	52	43	50	34	30	58	27			496	496	496,0	33	19	90	83	31,5	16	44	35	84	76	30	35	40	40	30	50	25	761,5	761,5	126,9	50	50,0	99	99	50,0	Počet bodů za modul (po přepočtu)
3	11	Sovy - Praha	7	771,4	30	54	26	35	54	30,5	50	39	31	50	60	30			489,5	489,5	489,5	49	38	50	37	75	12	90,5	129	34	42	41	80	80	60	100	55	972,5	972,5	139,9	50	50,0	93	93	50,0	Počet bodů za modul (po přepočtu)	
4	9	Kosatky - Č. Třebová	6	770,4	30	58	31	50	37	25	43	45	35	28,5	45	60	24		512,5	512,5	512,5	38	44	35	40	32,5	2	20	43	87	51	45	80	80	50	40	737,5	737,5	122,9	50	50,0	85	85	50,0	Počet bodů za modul (po přepočtu)		
5	8	Včelíčky - Šumperk	5	739,1	30	58	28	44	35	54	41,5	50	36	27	39	34			476,5	476,5	476,5	44	38	45	36	24	17	17	42	28	31	39	72	80	50	30	628	753,6	125,6	50	50,0	87	87	50,0	Počet bodů za modul (po přepočtu)		
6	5	Lišky - Trutnov	5	675,3	30	50	26	34	35	44	50	31			40	51	25		416	416	416,0	30	26	20	42	56	11	65,5	79	10	8	22	30	32	40	30	50	551,5	661,8	110,3	50	50,0	99	99	50,0	Počet bodů za modul (po přepočtu)	
7	12	Rolníčky - Ratboř	5	654,3	53	36	52	34	39	40	50				42	34	26		406	406	406,0	48	29	40	34	32,5	3	45	42	40	40	28	55	40	40	45	10	591,5	709,8	118,3	50	50,0	80	80	50,0	Počet bodů za modul (po přepočtu)	
8	1	Mravenci - Č. Budějovice	5	623,7	20	58	32	28	31	23	36,5	50	35		40	29	26		408,5	408,5	408,5	41	11	40	24	28	3	49	41	64	44	51	35	40	10	20	15	516	619,2	103,2	50	50,0	62	62	50,0	Počet bodů za modul (po přepočtu)	
9	2	Slunečnice - Boskovice	6	620,5	20	54	28	30	39	42,5	45	33			34	37	24		386,5	386,5	386,5	66		80	73	30	16	32	13	18	34	15	25	80	80	50	10	672	672	112,0	50	50,0	72	72	50,0	Počet bodů za modul (po přepočtu)	
10	7	Bovogorky - Šenov	5	601,2	56	27	34	43	39	50					40	45	26		360	360	360,0		50	30	47	64	8	77	70	18	15	40	32	40	30	15	536	643,2	107,2	50	50,0	84	84	50,0	Počet bodů za modul (po přepočtu)		
11	6	Sluníčka - Tábory	5	587,6	30	26	22	42	30,5	50	37	26,5			37	29			330	330	330,0	40	44	40	28	27	7	44	30	70	68	70	40	40	30	50	30	668	789,6	131,6	50	50,0	76	76	50,0	Počet bodů za modul (po přepočtu)	
12	10	Lasičky - Pízeň	4	563,9	23	54	13	34	32	41,5	50	33	26		29				335,5	335,5	335,5	33	17	40	31	26	19	31,5	31	42	20	33	15	40	10	25	453,5	680,3	113,4	50	50,0	65	65	50,0	Počet bodů za modul (po přepočtu)		
13	3	Veverky - Loket	4	503,8	18	38	36	43	34,5	30					40	14	26	-20	259,5	259,5	259,5	6	5	50	31	32,5	6	43,5	46	6	4	15	40	40	20	50	30	425	637,5	106,3	50	50,0	88	88	50,0	Počet bodů za modul (po přepočtu)	
14	4	Lišky - Havl. Brod	6	459,0	15	21	31	23	33,5	45					43	26			237,5	237,5	237,5	32	11	30	35	50	2	22	63	39	69	70	32	30	10	525	525	87,5	50	50,0	84	84	50,0	Počet bodů za modul (po přepočtu)			
15	13	Sojky - Lovosice	6	412,8	5	54	35	25	34	37	35				34	38	25	-150	172	172	172,0	29	23	15	30	29	21	27	26	24	13	17	15	120	120	70	55	689	689	114,8	50	50,0	76	76	50,0	Počet bodů za modul (po přepočtu)	

